Działalność Instytutu Pedagogiki WSHE
w roku akademickim 2011/2012
Podany okres czasowy to trzeci z kolei rok funkcjonowania Instytutu Pedagogiki w strukturze organizacyjnej Wydziału Nauk Pedagogicznych WSHE we Włocławku. Podobnie jak w poprzednich latach, głównym zadaniem Instytutu uczyniono dążenie do znacznego podwyższania jakości kształcenia, ale także do odczuwalnego poszerzenia akademickiego stylu funkcjonowania. Czynnikami szczególnie silnie stymulującymi te dążenia stały się — nowa ustawa o szkolnictwie wyższym, a tym bardziej unijne i krajowe regulacje dotyczące Ram Kwalifikacji i Efektów Kształcenia.

Niemal codziennie działania kierownicze, inicjatywne i nadzorcze dyrektora Instytutu oraz członków Rady Instytutu sprowadzane były do:

—
nieustannego doskonalenia planowania i organizowania procesu studyjnego,

—
rzetelnego i odpowiedzialnego traktowania zobowiązań studyjnych przez studentów a także nauczycieli akademickich,

—
lepszego rozpoznawania stopnia zaangażowania dydaktycznego studentów i obiektywizowania oceny ich wysiłku studyjnego,

—
zachęcania szczególnie wyróżniających się studentów do rozwijania własnej aktywności naukowo-badawczej.

Służyły temu: bardziej przemyślane i dokładniej opracowywane sylabusy przedmiotowe, stosowanie bardziej zróżnicowanych ocen dla studenckich efektów kształcenia, analizowanie dokumentacji wynikowej (zestawów ocen) w każdym semestrze, ale także hospitowanie wybranych zajęć studyjnych. W ten sposób obiektywizowano obraz owych efektów kształcenia. Osiąganie w ten sposób „wspólnego języka” nauczycieli i studentów potwierdza stopniowo, iż przemyślane, ale także realnie wymagające działanie (dalekie od taniego liberalizmu), rozłożone w czasie dają wielce pożądane efekty.

Drugi znaczący dla Uczelni nurt działań Instytutu związany był z urzeczywistnianiem zasad współpracy partnerskiej Wyższej Szkoły Humanistyczno-Ekonomicznej we Włocławku z Narodowym Uniwersytetem im. Bohdana Chmielnickiego w Czerkasach (na Ukrainie). W planie współpracy na dany rok akademicki m.in. przewidziano:

—
w listopadzie 2011 r. — przyjazd na okres jednego tygodnia 7-osobowej grupy studyjnej (czterech studentów i trzech nauczycieli) z Czerkas do Włocławka,
—
w maju 2012 r. — wyjazd na okres jednego tygodnia 7-osobowej grupy studyjnej (czterech studentów i trzech nauczycieli) z Włocławka do Czerkas,
—
w czerwcu 2012 r. — wydanie przez Wydział Nauk Pedagogicznych WSHE wspólnego Zeszytu Naukowego WSHE pod tytułem: „Szkoła wyższa w Polsce i na Ukrainie wobec współczesnych wyzwań europejskich”.

W programie grupy czerkaskiej w Polsce przewidziano: zapoznanie się z organizacją i zasadami funkcjonowania WSHE, w tym szczególnie Wydziału Nauk Pedagogicznych, spotkania okolicznościowe ze studentami i nauczycielami uczelni włocławskiej, rozmowy oficjalne z Rektorem, Dziekanem i Dyrektorem Instytutu Pedagogiki, udział w zajęciach wykładowych (prof. Z. Wiatrowskiego) z andragogiki oraz w spotkaniu Koła naukowego Pedagogów (dr U. Kempińska), wizyta w Bibliotece WSHE, spotkania towarzyskie w odpowiednich klubach kulturalnych oraz wyjazdy krajoznawcze do Torunia i Ciechocinka. Kierownikiem grupy czerkaskiej była prof. Olena Bida — dyrektor Instytutu Oświaty Pedagogicznej, Pracy Socjalnej i Sztuki Uniwersytetu Czerkaskiego, a także profesor gościnny WSHE. W Polsce Gośćmi zajmował się głównie niżej podpisany, przy znaczącej pomocy dr Urszuli Kempińskiej i kierownika Działu Współpracy Zagranicznej — mgr Joanny Skiby.

Program grupy studyjnej z Włocławka w Czerkasach był zbliżony. Kierownikiem grupy był dr Ireneusz Pyrzyk, dziekan WNP WSHE (patrz — szczegółowy opis w wersji uczestnika — mgra Adama Gawrońskiego).

W tomie XXXIV Zeszytów Naukowych WSHE pod hasłem „Nauki Pedagogiczne”, przygotowanym pod redakcją naukową prof. Zygmunta Wiatrowskiego i prof. Oleny Bidy, opublikowano jedenaście artykułów autorów polskich, będących nauczycielami akademickimi WSHE, oraz osiem artykułów autorów z Ukrainy, w tym Prezydenta Narodowej Akademii Nauk Pedagogicznych Ukrainy, prof. Wasyla Kremienia i Rektora Uniwersytetu Czerkaskiego, prof. Anatolija Kuźmińskiego.

Dany numer „Zeszytów…” recenzowali: prof. zw. dr hab. Stefan M. Kwiatkowski z Warszawy i prof. zw. dr hab. Roman Schulz z Torunia (nauczyciel etatowy WSHE).

Powtórzenie podobnych działań partnerskich uzgodniono i zaplanowano na rok akademicki 2014/2015, a zatem na rok 20-lecia WSHE.

Trzeci szczególnie ważny nurt działań Instytutu, to opracowanie Wydziałowych Ram Kwalifikacji dla kierunku — Pedagogika.
Prawie trzymiesięczne zaangażowanie się dyrektora Instytutu (współpracującego z Zespołem ds. Efektów Kształcenia WSHE) doprowadziło do ustalenia odpowiedniej dokumentacji wydziałowej, zatwierdzenia jej przez Radę Wydziału i zaakceptowania przez Senat w dniu 19.07.2012 r.

„Dokumentacja Wydziału Nauk Pedagogicznych określająca program i zasady oraz efekty kształcenia na kierunku PEDAGOGIKA w Wyższej Szkole Humanistyczno-Ekonomicznej we Włocławku” — opracowana w dwóch wersjach — dla studiów I stopnia i dla studiów II stopnia — obejmuje (w układzie w zasadzie powtarzalnym), zagadnienia strukturalne (patrz studia I stopnia):

1. Ogólna charakterystyka prowadzonych studiów.

2. Efekty kształcenia, w tym:

2.1. Tabela odniesień efektów kierunkowych do efektów obszarowych.
3. Program studiów i jego realizacja, w tym:

3.1. Ogólna charakterystyka koncepcji kształcenia,

3.2. Ogólny opis modularyzacji programu studiów,

3.3. Moduł podstawowy,

3.4. Moduł umiejętności ogólnych,

3.5. Moduły specjalnościowe,

3.6. Matryce efektów kształcenia,

3.7. Ogólny opis sposobu sprawdzania efektów kształcenia,

3.8. Inne składniki określania efektów kształcenia, w tym odpowiednie aneksy i załączniki oraz pełny zestaw planów studiów, akcentujących nowe podejście do efektów kształcenia.

Całość dokumentacyjna studiów I stopnia skupiona jest na 42 stronach wydruku komputerowego, a studiów II stopnia — na 46 stronach wydruku komputerowego (w sposób doskonały dokonanego w ramach obowiązków urzędniczych przez mgr Edytę Rogiewicz z Dziekanatu WNP). Oba zestawy dokumentacyjne uzyskały pozytywną opinię (na piśmie) ze strony Wydziałowej Rady Samorządu Studenckiego WSHE we Włocławku.

Szczegółowemu omówieniu powyższej dokumentacji poświęcono oddzielną publikację na łamach „Vladislavii”, także autorstwa niżej podpisanego.

Dopełnieniem i tak rozległej działalności Instytutu Pedagogiki był bardzo aktywny udział dyrektora Instytutu i członków Rady w organizacji i przebiegu egzaminów dyplomowych — licencjackich i magisterskich — na kierunku pedagogika w czerwcu 2012 r.; ale także zorganizowanie trzech narad nauczycielskich, poświęconych wyżej przedstawionym kierunkom działań w całym roku akademickim oraz z myślą o kolejnym roku akademickim.

Podczas owych spotkań m.in. wypracowano nowe podejście do licencjackich prac dyplomowych oraz nowe zasady wiązania studentów ze specjalnościami studyjnymi.

W nowym roku akademickim (2012/2013) przypadnie nam urzeczywistniać nowe podejścia i nowe wymiary w obszarach współcześnie rozumianych i wielce pożądanych studiów wyższych realizowanych w dobrze zorganizowanej szkole wyższej.
dyrektor Instytutu Pedagogiki
prof. zw. dr hab. Zygmunt Wiatrowski
Włocławek, lipiec 2012 r.
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