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                    PROTOKOŁ   ZEBRANIA  ZAŁOŻYCIELSKIEGO  STOWARZYSZENIA

                           WŁOCŁAWSKI  UNIWERSYTET  SENIORA

          W  zebraniu założycielskim, które odbyło się dnia 11 sierpnia 2015 roku we Włocławku zgodnie z  listą obecności, stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu wzięło udział 85 osób. Osoby te stały się członkami założycielami Stowarzyszenia Włocławski Uniwersytet Seniora.

Obrady otworzyła Pani Honorata Książkowska zapoznając obecnych z celem zebrania. Następnie ww.  przedstawiła zebranym  Regulamin zebrania założycielskiego załącznik nr 2,      który  został zaakceptowany  i  przyjęty przez  obecnych  jednomyślnie.  Prowadząca  zebranie założycielskie  zaproponowała  wybór przewodniczącego zebrania i sekretarza.                                     Na przewodniczącą zaproponowała Panią Halinę Sarnowską, natomiast na sekretarza Panią Zofię Krukowską.  W wyniku głosowania jawnego, przewodniczącą zebrania założycielskiego jednomyślnie wybrano Panią Halinę Sarnowską, natomiast sekretarzem jednomyślnie wybrano  Panią Zofię Krukowską.

W tym miejscu przewodnicząca powitała zebranych i  zapoznała z porządkiem obrad załącznik nr 3.

Do  zaproponowanego porządku obrad nie zgłoszono żadnych uwag, przyjęto jednogłośnie.

Przewodnicząca Pani Halina Sarnowska przedstawiła zebranym projekt uchwały o powołaniu Stowarzyszenia. Uchwała w głosowaniu jawnym przyjęta jednogłośnie. Tekst przyjętej uchwały stanowi załącznik nr 4.

Przewodnicząca zebrania zaproponowała wybór  3 osobowej Komisji Skrutacyjnej w celu sprawnego przebiegu głosowań. Do Komisji zaproponowano następujące osoby:                                                                  1. Bożena Gnatowska                                                                                                                                                      2. Elżbieta Duszyńska Ćwiklicka                                                                                                                                3.Maria Rutkowska                                                                                                                                   Zaproponowane osoby wyraziły zgodę i zostały zaakceptowane przez zebranych jednogłośnie.                                                    Pani  Elżbieta Ponachajba na wniosek przewodniczącej zebrania  przedstawiła  projekt Statutu Stowarzyszenia. W toku dyskusji nad przedłożonym  projektem Statutu nie zgłoszono z  sali uwag. W związku z powyższym przystąpiono do głosowania. W  głosowaniu  jawnym przyjęto projekt Statutu przy 2 osobach wstrzymujących się. Za przyjęciem głosowały 83 osoby. Tekst przyjętej uchwały o przyjęciu Statutu stanowi załącznik nr 5.

Następnie przystąpiono do wyboru nazwy tworzonego Stowarzyszenia. Podano następujące propozycje:                                                                                                                                                                         1. Włocławski Uniwersytet Senioralny                                                                                                                                  2. Włocławska Akademia Senioralna                                                                                                                           3. Włocławska Akademia Dorosłego Człowieka                                                                                                          4. Włocławski Uniwersytet Seniora                                                                                                                               W wyniku głosowania jawnego  większością, tj. 48 głosów  wybrano  nazwę  Włocławski Uniwersytet Seniora. 

W kolejnym punkcie zebrania, przewodnicząca poprosiła Pana Stanisława Grzegorzewskiego celem zapoznania obecnych z  projektem Regulaminu Stowarzyszenia. W trakcie dyskusji nad Regulaminem zgłoszono  uwagę  dotyczącą  proponowanej  ilości osób niezbędnych do tworzenia  sekcji, czy koła zainteresowania. W Regulaminie proponowano minimum 12 osób, natomiast w dyskusji zaproponowano 8 osób. Przewodnicząca wyjaśniła, iż Regulamin może być zmieniany przez Zarząd Stowarzyszenia i dostosowany do potrzeb działalności poszczególnych sekcji i  kół  zainteresowań bieżąco w trakcie działalności Stowarzyszenia.                 Po wyjaśnieniach Regulamin Stowarzyszenia został przyjęty jednogłośnie. 

Następnie przystąpiono do wyboru 5 osobowego Komitetu Założycielskiego Stowarzyszenia. Zgłoszono kolejno następujących kandydatów z sali:                                                                                            1. Halina Sarnowska                                                                                                                                                          2. Zofia Krukowska                                                                                                                                                          3. Honorata Książkowska                                                                                                                                               4. Elżbieta Ponachajba                                                                                                                                                   5. Stanisław Grzegorzewski                                                                                                                                           W trakcie dyskusji  z sali zaproponowano, by były to właśnie osoby, które zainicjowały oraz przygotowały wstępnie założenie Stowarzyszenia. Zaproponowane jw. osoby  wyraziły zgodę na przystąpienie do Komitetu Założycielskiego.  Innych propozycji nie zgłoszono W trakcie głosowania jawnego wszystkie kandydatury zostały zaakceptowane  jednogłośnie oraz udzielono  wybranemu Komitetowi Założycielskiemu pełnomocnictwa do dokonania wszelkich czynności związanych z rejestracją Stowarzyszenia w Sądzie. Podjęta uchwała w sprawie wyboru Komitetu Założycielskiego stanowi załącznik nr 6. 

Kolejny punkt porządku obrad, to wybór  Zarządu Stowarzyszenia.  Do Zarządu zdecydowano zgłosić osoby  będące jednocześnie Komitetem  Założycielskim Stowarzyszenia.  Zgodnie ze  Statutem Stowarzyszenia  wybrano  w  oddzielnym głosowaniu Prezesa Stowarzyszenia.                   Po wcześniejszym wyrażeniu zgody przez zainteresowaną  jednogłośnie wybrano Panią Halinę Sarnowską.  Pozostali kandydaci do Zarządu to kolejno według alfabetu :                                                                                                  1. Stanisław Grzegorzewski                                                                                                                                               2. Zofia Krukowska                                                                                                                                                          3. Honorata Książkowska                                                                                                                                               4. Elżbieta Ponachajba                                                                                                                                                       Wszystkie  osoby kandydujące wyraziły zgodę na kandydowanie do Zarządu Stowarzyszenia i  zostały zaakceptowane jednogłośnie. Innych kandydatów nie zgłoszono.                                                                 Zarząd  Stowarzyszenia Włocławski Uniwersytet Seniora stanowi uchwała – załącznik nr 7
Następnie przewodnicząca zebrania Halina Sarnowska ogłosiła przejście do wyboru Komisji Rewizyjnej. Z sali zgłoszono następujące osoby:                                                                                                          1. Barbara Makulska                                                                                                                                                    2. Zofia Stryjak                                                                                                                                                                    3. Jadwiga Pasińska Konopczyńska                                                                                                                                  Nie było innych zgłoszeń. Wszystkie osoby kandydujące do Komisji  Rewizyjnej wyraziły zgodę na kandydowanie i  w wyniku jawnego głosowania ich  kandydatury zostały przyjęte jednomyślnie.   

Tekst podjętej uchwały w sprawie wyboru Komisji  Rewizyjnej stanowi załącznik nr 8.

Kolejny punkt zebrania, to podjęcie uchwały w sprawie  uchwalenia wysokości składek członkowskich. Ustalono, że wysokość składki semestralnej będzie wynosić 25 zł /słownie zł: dwadzieścia pięć/, natomiast wpisowe dla nowych członków 20 zł /słownie zł: dwadzieścia/.

Uchwała w sprawie wysokości składki członkowskiej  została przyjęta jednomyślnie.                                Stanowi  załącznik nr 9. 

Przewodnicząca  zebrania założycielskiego ogłosiła dyskusję.

W wolnych głosach nie zgłoszono żadnych uwag ani wniosków. W związku z tym przewodnicząca  kończąc zebranie podziękowała wszystkim zebranym za obecność.

Na tym obrady zakończono.
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     Przewodnicząca                                                  Sekretarz                                                           
    Halina Sarnowska                                                 Zofia  Krukowska                
